

既有足球篮球比赛 也有棋类活动

“体彩杯”赛事动静两相宜

■专题撰稿 艾禾

足球、篮球、象棋等体育项目在我国有着广泛的群众基础,近日,广东、辽宁、重庆等地分别冠名助力大众体育比赛。此外,广东、辽宁等地体彩还冠名助力了多项青少年及儿童体育比赛,为孩子们搭建参与体育比赛的平台,在比赛中进一步提高运动技能。

为青少年举办体育赛事

少年体育赛事是“体彩杯”的重头戏。近日,广东、辽宁等地分别冠名助力多项青少年及儿童赛事,为孩子们搭建参与体育比赛的平台。

江门:冠名青少年田径锦标赛

近日,2020年广东省江门市“中国体育彩票杯”青少年田径锦标赛在江门体育中心体育场落下帷幕,本次比赛得到了体彩公益金的大力支持。

本次田径锦标赛共吸引来自三区四市近400名运动员参加,分为甲、乙、丙三个组,分别设100米、200米、400米、800米、1500米、110米栏、400米栏、4×100米接力、4×400米接力、跳高、跳远、三级跳远、标枪等项目。

清远:举办多项青少年赛事

日前,作为2022年广东省运动会的东道主,清远通过举办多项青少年赛事,极大地提升了当地的办赛组织、协调以及统筹能力,积累了丰富的赛事举办经验。值得一提的是,这些青少年赛事的举行都得到了中国体育彩票的大力支持。

2020年广东省“中国体育彩票”青少年柔道锦标赛在清远市体育馆落下帷幕。经过6天的激烈角逐,中山队、清远队、广州队



江门市“中国体育彩票杯”青少年田径锦标赛

分别夺得本次比赛的前三名。

2020年清远市“中国体育彩票”青少年网球锦标赛在清城区落幕。比赛检验了清远青少年网球项目业余训练水平,为清远2022年省运会培养锻炼人才。

为更好地备战2022广东省运动会、支持全民健身活动以及各项重点项目的开展,2020年,清远市文广旅体局安排体彩公益金1000万元,主要用于2020年全民健身日暨第五届广场健身操舞展示大会、清远市体育节系列活动、承办2020年广东省青少年锦标赛暨举办清远市青少年锦标赛、参加2020年广东省青少年U系列9个参赛项目等。

沈阳:助力少儿拉拉操精英赛

2020年11月29日,“中国体

育彩票杯”中国(沈阳)少儿拉拉操精英赛在辽宁体育馆举行,55支队伍参加比赛,参赛总人数超过1000人。

拉拉操运动在辽沈地区拥有广泛的群众基础,“中国体育彩票杯”中国(沈阳)少儿拉拉操精英赛是一项有国家级别拉拉操团队参与、象征拉拉操最高荣誉、并具有最大知名度和影响力的拉拉操赛事。赛场上,小选手们风格各异精彩表演令现场不时响起热烈的欢呼声。

在疫情防控常态化的现阶段,主办方通过提倡推广拉拉操运动,积极号召小学生加强体育锻炼、增强体质,用新精神新面貌抗击疫情。

两地体彩举办象棋比赛

象棋在我国有着广泛的群众基础,喜欢下棋的人很多。近日,广东、重庆分别冠名助力大众象棋赛,丰富棋迷的业余文体生活,进一步提升当地的业余象棋运动水平。

梅州:参赛者年龄跨度超70岁

近日,由广东省梅州体彩中心冠名的“中国体育彩票杯”象棋个人赛在梅县区红星美凯龙商场落下帷幕。本次比赛吸引80多人参赛,共进行了11轮角逐,采取积分赛制,分数最多者获胜。参赛者中其中年纪最大的79岁,最小的8岁,是一项老少同乐的娱乐赛事。

经过两天的激烈角逐,棋艺高超的杨鸿柯以11战8胜3平的战绩夺得冠军,廖东文获得亚军,张亮获得季军。

此次梅州市“中国体育彩票杯”象棋个人赛是体育彩票和梅州市民休闲活动的进一步融合,也是梅州体彩中心助力梅州市全民健身活动的又一举措。

重庆:900人角逐象棋公开赛

日前,由重庆市巴南区安

澜镇人民政府、重庆市巴南区体育总会主办,巴南区象棋协会协办,体育彩票公益金支持开展的“中国体育彩票·2020重庆市巴南区象棋公开赛”在重庆吴宇航空产业园落幕。

棋手们精湛的棋艺、扣人心弦的精彩博弈和良好的棋风,引来大量游客驻足观战。大家纷纷表示象棋竞技适合各年龄层娱乐,既开拓思维又磨炼意志,是非常有意义的群众性体育活动。

据了解,“中国体育彩票·2020重庆市巴南区象棋公开赛”分为预赛和决赛,预赛阶段于2020年12月8日至11日由相关各区县象棋协会组织,参赛人数达900多人;经过选拔,来自巴南区、大渡口区、綦江区、彭水县等16个区县70多名象棋爱好者进入决赛。竞赛按照《中国象棋2011竞赛规则》比赛规则执行,采用积分编排赛制,分为9轮进行,依次比较积分、对手分、胜局、直胜、犯规、后走局数。经过激烈角逐,来自南岸的杨超获得本次比赛的冠军。



巴南区象棋公开赛

大众足球篮球赛火热进行

足球和篮球项目在我国有着雄厚的群众基础,为了给大家提供比赛的机会,近日,辽宁、山西、广东等地体彩分别冠名助力大众赛事,为业余选手提供切磋提高运动技能的机会。

阜新:篮球俱乐部联赛开幕

2020年12月20日,辽宁省阜新市第五届阜新篮球节暨“体彩杯”2020/2021赛季FBA篮球俱乐部联赛开幕式在阜新市体育馆举行。本届联赛将历时6个月,来自阜新市各县区的59家俱乐部的87支队伍参加比赛。

阜新市业余篮球俱乐部联赛创建于2011年,这项精品赛事被誉为阜新的草根CBA联赛,参与人员涵盖了多个行业各类人群,是阜新市篮球爱好者最为期待的体育赛事活动。

值得一提的是,为了进一步推进援疆工作深度发展,发挥阜新作为首批篮球城市的资源优势,应阜新文化旅游和广播电视局邀请,兵团八师石河子市文体广旅局一行20人专程来阜新参加本赛季的开幕式,并与阜新4支球队进行交流比赛。

太原:大众篮球赛持续五天

2020年12月7日至11日,2020年太原市第六届“活力篮球幸福龙城”体彩杯篮球赛在太原举行。

五天的比赛时间里,充分展示了各区篮球代表队团结友爱,奋力拼搏的良好精神风貌,各队赛出风格,赛出水平,赛出友谊。此次比赛丰富了当地群众的体育文化生活,提升体育竞技水平和办赛水平,营造出浓厚的体育氛围,为篮球爱好者提供学习观摩机会,进一步倡导全民健身理念。

梅州:职工足球赛开战

日前,由广东省梅州市体彩中

心协办的梅州市“中国体育彩票杯”第三届职工足球比赛开赛仪式在梅江区九天社区足球场举行。

梅州市副市长张晨在开幕致辞中表示,希望通过积极参与和宣传职工足球赛,广大干部职工身体力行传播全民健身理念,充分展示良好的文明风貌和努力拼搏的精神,“在享受足球乐趣的过程中,培养和宣扬文明健康的生活方式;踢‘火’社会足球,展示梅州‘足球之乡’的城市文明活力,为梅州市创建文明城市添砖加瓦。”

近年来,体彩公益金对梅州全民体育事业的支持力度不断加强。2020年,梅州体彩助力开展了“三人篮球联赛”“阳光球场”等多场群众体育赛事。



太原市第六届“体彩杯”篮球赛

●时评

体彩为大众项目护航

■艾禾

不管是足球、篮球这类的大众体育项目,还是攀岩、马术这样的小众体育项目,都是体彩公益金助力的对象。尤其是足球、篮球、象棋这些大众体育项目,在体彩的助力支持下,普及程度不断提高、参与人数不断增多,也助力提升了业余选手的运动水平。

大众项目就是参与人数多、普及程度高的项目,每年体彩冠名助力的篮球赛、足球赛此起彼伏,有的已经连续举办十几年,成为当地群众体育的品牌活动。像广东梅州的“体彩杯”职工足球比赛进行到第三届,辽宁阜新的FBA篮球俱乐部联赛进行到第五届,山西太

原的“活力篮球幸福龙城”体彩杯篮球赛已进行到第六届,都得到了体育彩票的冠名支持。

象棋运动在我国的普及程度更高,除了各地举行的“体彩杯”赛事外,近年来,体彩冠名力的全国象棋业余棋王赛更是得到广大象棋爱好者的追捧,参与者年龄跨度大,上到七旬老人,下到十岁孩童,充分体现全民健身、全民参与的宗旨。

助力群众体育活动,是体彩公益金重要的用途之一,这其中就包括修建全民健身场地和举办全民健身赛事。体育彩票为大众体育项目护航,可以进一步扩大我国的体育人口,为健康中国助力,为建设体育强国助力。